

长春市九台区法轮功学员 王国芬被非法拘留十五天

【明慧网】吉林长春市九台区法轮功学员王国芬，2023年7月21日早五点来钟，从家里到亲戚家，在半路买早餐，被已经在她家蹲坑的九台区团结派出所三名警察绑架，先到家里搜家，没开门；把她劫持到九台公安局，抢走包里一台笔记本电脑、三本大法书、两张真相卡，还有她个人的私物。在当天下午强行按手印，脚印，照相，又强行体检后，送到长春市拘留所。

到拘留所体检，王国芬高压190，拘留所让到长春市去体检，九台派出所警察又把她拉回到九台公安局住一宿，第二天已超过二十四小时，应该无条件释放，可是他们一帮人强行把她劫持去九台医院强行体检，高压180，又拉到拘留所，因她不配合警察，遭警察们又掐又摔，胳膊、腿都紫了，浑身疼得不敢翻身。王国芬被非法拘留十五天。◇

你知道吗

法轮功在中国 一直是合法的

在法轮功被迫害的这一些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

吉林长春法轮功学员被迫害简讯

吉林省长春市法轮功学员王丽艳被劫入吉林省女子监狱

吉林省长春市法轮功学员王丽艳，在她的家属没被通知的情况下，于2023年8月11日被劫持到吉林省女子监狱，非法刑期2年。

吉林省长春市大法弟子李淑珍被绑架

吉林省长春市汽车厂家属楼，大概在7月中旬大法弟子李淑珍被绑架，家里有患病丈夫无人照料。具体事情不详。有知情者补充。

吉林省长春市农安县法轮功学员王启霞被绑架、拘留

吉林省长春市农安县法轮功学员王启霞被绑架，拘留十五天，现已回家。

长春市九台区失踪的法轮功学员人名

近期吉林省长春市九台区失踪的法轮功学员名单，除已登出的人名还有如下5人：张玉华、石莲、牛玉娟、郎大民、小高。请知情人提供更多情况。

长春市法轮功学员王立功被从家中非法带走

8月26日上午10点左右，吉林省长春市王立功被四个男的从家中带走，去向不明。

5月18日王立功（75岁）与龚淑英（老伴）被在自家楼下蹲坑的长春市南湖派出所的警察绑架，王立功因身体原因被取保候审，龚淑英被非法关在长春市监管中心。龚淑英家属请律师不让会见，现在案子已被构陷到长春市朝阳区检察院。

吉林省长春公主岭市范家屯镇法轮功学员被绑架情况

2023年7月20日左右，吉林省长春公主岭市范家屯镇有八位法轮功学员被绑架。现得知，其中一对母女，是60多岁的母亲魏淑艳和30岁左右的女儿刘倩。魏淑艳

在发真相资料的过程中被跟踪，魏淑艳去兄弟媳妇白淑芝家，也被警察跟踪，三人都被绑架，她们两家也都被非法抄家。其他情况未知，请知情者提供更多信息。

吉林省长春公主岭市法轮功学员曹玉梅取保回到家中

2023年7月21日，吉林省长春公主岭市法轮功学员曹玉梅被国保等警察绑架，关押在公主岭市看守所。家人请律师介入，8月29日，曹玉梅取保获释，回到家中。

另悉，同期从延吉来岭的郑姓女学员，被非法关押10天后，被释放。

长春市九台区九郊派出所骚扰法轮功学员李秀琴

7月20日，吉林省长春市九台区九郊派出所警察骚扰法轮功学员李秀琴。

吉林省松原市前郭县法轮功学员辛建福被绑架

吉林省松原市前郭县大山乡土城村法轮功学员辛建福与妻子肖琴（常人）于2023年8月14日下午被当地派出所绑架，要求签字“转化”，辛建福拒绝后，被送往县拘留所，肖琴被放回。

吉林省松原市锦江社区工作人员宋琳琳骚扰法轮功学员

近日松原锦江社区工作人员宋琳琳在小区居民微信群里发有侮辱大法内容视频，之前，宋琳琳曾伙同警察给法轮功学员拍照，社区其他工作人员也不同程度的骚扰过辖区法轮功学员。◇



吉林省长春市法轮功学员杨云杰女士遭非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省长春市法轮功学员杨云杰女士，去年七月被绑架，今年初被非法判刑一年半。杨云杰上诉无果后，于今年八月被劫持到吉林省女子监狱迫害。

杨云杰今年 55 岁，原籍大兴安岭塔河县，现住长春市。她本人多次被中共人员骚扰、勒索、绑架，曾被非法劳教两年，被劫持到洗脑班迫害，如今又被非法判刑。

杨云杰女士遭绑架、判刑经过

二零二二年六月十三日，杨云杰刚出家门就被蹲坑的五、六个重庆路派出所警察绑架。这些警察全着便服，也不出示什么证件，甚至连车牌都卸去，他们将杨云杰租住的房子一通乱翻，搜走大法书籍。杨云杰被非法扣押在重庆路派出所七十二小时，期间警察一直不通知她家属。杨云杰的亲人找不到人，最后报警，才知道她被绑架到重庆路派出所，警察这才不得不放人。派出所警察让在拘留告知书上签



字，杨云杰本人和家属都拒绝签字。杨云杰于六月十五日下午三点多回家。

二零二二年七月四日，重庆路派出所警察再次绑架杨云杰，说她到吉林大学第一医院门口宣传法轮功，扬言要对她判刑，遂将她劫持到长春市第四看守所。

二零二二年十一月二十一日，宽城区法院人员到看守所开庭，非法庭审杨云杰，不让家属去旁听。非法庭审后，家属一直没有她的消息，第四看守所不让家属探视，也不让请律师。

二零二三年一月，家人被告知杨云杰被非法判刑一年半，她本人

提出上诉。家人多次强烈要求后，得知她被非法关押在长春市苇子沟监管中心（原苇子沟看守所）。

二零二三年八月十一日，杨云杰被劫持到吉林女子监狱。

杨云杰多位家人遭迫害

杨云杰家中有多人修炼法轮大法，都在大法中受益。可是自从一九九九年中共迫害法轮功后，杨家的修炼人经常遭中共人员骚扰、抄家、绑架、判刑：

妹妹杨宗英，被中共人员绑架高达十二次，两次被非法劳教，二零一四年四月在迫害中离世，年仅 45 岁。

妹夫陈天杰，被绑架四次，二零零零年被非法劳教一年，二零零二年被非法判刑十一年，受尽折磨。

大弟杨宗波，多次遭绑架，二零零零年被非法劳教一年，二零一六年被非法判刑一年。

小弟杨宗海，多次被绑架，曾遭非法劳教一年，多年流离失所。

吉林省长春市周亚芬被吉林省女子监狱严重迫害

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省长春市五十九岁的法轮功学员周亚芬女士，今年四月下旬被劫持到吉林省女子监狱，短短四天内，就被迫害得神志不清。她被狱警指使诈骗犯查光等人折磨致昏迷、奄奄一息。

二零二三年五月初家属被通知接见，几天后，亲人去探视，看到原本身体非常健康、体重 150 多斤的周亚芬，现在神志不清、大小便失禁、骨瘦如柴，一阵阵糊涂，一阵阵清醒，不认识亲人。周亚芬说“她们打人”，问谁打的，她又糊涂了，不认识亲人，并撵亲人走。

约六月初，一位自称民警的狱警给家属打电话，说周亚芬的精神状况比上次接见还严重，被鉴定为精神病——妄想症，成天拉尿在床上，监狱要采取强制措施。之前，监狱向家属要钱，当精神病治疗，

家属不同意。

监狱告知每个月可以探视一次，周一接见。家属六月十二日再准备去看周亚芬，一早上去了，监狱说安排下午见面，之后又告诉家属，下午见不了了，下周再来吧。

六月十九日，家属又去接见，看到周亚芬还是由两个犯人搀扶着过来，其中一个犯人貌似打手查光。周亚芬说“她们打我”，指指胳膊（可能是被强制打针，或者其它迫害），又指指头。家属让周亚芬把上衣掀起来，发现周亚芬腹腔贴后腰，瘦得皮包骨，身上没有一点肉。家属告诉周亚芬，第一吃饱饭，第二谁打你，你记着，告诉我。家属并告诉狱警善恶有报，希望狱警不要纵容犯人作恶。

接见后，家属去监狱正门接待处，反应周亚芬的情况，问为什么周亚芬会这么瘦，为什么说挨打，

为什么会神志不清，要求监狱了解并解决问题，并要周亚芬的入监体检报告。接待的狱警说她可以反映这个问题，但是入监体检报告属于监狱内部文件，不能给。并给了法制科的电话，说有事打电话。当天家属接到了狱警的电话，说反映的情况不存在，要相信狱警。

周亚芬女士，二零二二年八月末被长春市宽城区柳影路派出所警察绑架、构陷，后被非法判刑三年，二零二三年四月二十九日被劫持到吉林省女子监狱，在八监区一楼五监室，遭狱警操控的诈骗犯查光和另一刑事犯王丽娜“转化”，强制塑料小板凳、不让睡觉、不让上厕所、毒打、掐大腿等折磨。◇

